HHCTpYKIHA 10 cOopKe
«Qym ynnunsii 1Y-2.00.000»
2019

T'apaHTHs U3roTOBHTE/ISI HA KOMIUIEKTYOIIHe /ISl COOPKH «/lyIa cajoBoro»:

lapaHTusi Ha MeTannMyeckue wu3fenus (KOMIUIEKTYIOIIME) cocTaBisieT 12 mecsieB C MOMeHTa
MpOZIaXKU U TIpeIOCTaB/sIeTCsl Mpou3BouTeneM (MPOJABLIOM) TMpU COOJIOeHUM BCeX TMpaBUI MOHTa)ka U
MIpaBUJ/I 3KCIUTyaTalUH.

IIpousgodumenb He Hecem OmMEEMCMBEHHOCMU 3d COXPAHHOCMb beceOKu npu 3sKcnayamayuu 6
Hemunu4HbIX NO200HBIX YC/N08USIX, MAKUX KAK 2pad U WMmMOpPMOBOU eemep U npu Opy2uxX AHOMAIbHbIX
si8neHusAX npupoodbl 8 cpedHell nonoce Poccuu.

ITpasuna 3xkcniayamayuu:

1. He nopBepraiite uszenue ygapHbIM Harpy3kam U MexaHu4ye CKUM ITOBPeXeHUsIM.

2. He mopBepraiiTe nakoKpacoyHoe TIOKphITHE Kapkaca OecelKu BO3[eMCTBHIO arpeCcCUBHBIX KUAKOCTeMH
(xucnot, mwenoued u T.I.). He sBaseTcs fedekTomM OT[e/bHble HapylleHHe LeJIOCTHOCTH OKPacku |
HEeBOJIbHBIE YUaCTKU KOPPO3WH Ha KapKace ¥ MeTa/UTMUeCKUX d/ieMeHTax 0eceKu.

3. U3penue paccunTaHO AJI WCIIO/IB30BaHUS B YCIOBUAX cpefHer mojockl Poccum. Ilpoussogurens He
HeCET OTBeTCTBEHHOCTU 3a COXPAHHOCTb IPU HETUIMUHBIX [IOrOAHBIX YCJIOBUSX, TaKUX KakK TIpaj M
LITOPMOBOU BeTep.

4. Harpy3ka Ha naHe/ib KpbILIY He Jo/KHA npeBbiaTth 100 Kr.

Komnﬂekmaqun C60p0"Hle 3/1eMEeHIMmoe8.

HaumeHoBaHMe Kon-Bo, ITo
IIT. 3.
OcHoBaHue 1 1
[Tanens riepeHss (c 2
[IBEPBIO)
Ilanens 3aaHs5 1 3
Kpsliiia 1 4
[Tepembluka 4 5
Kospiex (L=1000 mm) 4 6
KommiekT pyuku 1 7
[epeBsiHHbIN HACTHIT* 3 8
[IITopka** 1 9

IomomHUTebHO KapKac MOKeT ObITh YKOMIIEKTOBAaH TEHTOM U3 HETKAHOTO MaTepHasia
*10CKHU jepeBAHHOr0 HacTU/Ia He NOKPbITHI JIKII
**YKOMIUIEKTOBBIBAETCSA 10 TPeOOBaHUIO K/ITHEHTA

Komnaekmayus ¢pypHumypbi:

HanmeHoBaHue Kon-Bo, ITo
LIT. 3.
boat M8x35 8 10
bont M8x70 8 11
latika M8 16 12
[1aii6a 8 16 13
CamMope3 KpoBe/lbHbIi [0 MeTaly C 4 14
pe3uHOBOM
11aiiboii u ceepsiom 5,5x19
Camope3 KpOBeJIbHBIM 1O MeTa/uly C 4 15
Pe31HOBOU
11aKb0oM 1 cBepsioM 5,5x38
3arnymika ayist Ipyosr 40x20 8 16




10
12
13

Puc. 1. O0mmii BUj

MHcTpyKiusa no cbopke AyIa ca/[0BOro U3 KOMIUIEKTYIOLIHX:

1.

[MToaroToBbTe MecTO, rjje OyZieT yCTaHOB/eH KapKac. YCTaHOBUTe OCHOBaHKe 1103.1 1o ypoBHIO
3aKpernuB ero KOJIbIIIKaMHy 1103.6 K TPYHTY U 3a()MKCHMPOBaB UX caMope3amu 1103.14

YcraHoBuUTe Ha «I1a/bLib» 0CHOBaHWs I103.1 naHe/b [epeHIO0 1103.2 U MaHesIb 3a/IHI0K0 1103.3.
CBepxy naHejiel yCTaHOBUTE KPBILLY 1103.4, BCTABUB «I1a/IbLibl» KPBIIIXA B OTKPBIThIE TOPLIbI IIaHeJIen
rnos.2 u 3.

3akpernuTe 0CHOBaHMe 1103.1 1 KphIIly 1103.4 K MaHessiM 1103. 2 1 3 ¢ moMoipio 6onroB M8x70
103.11, raiiku M8 no3.12 u m1aiibel 8 mo3.13, Kak 1Moka3aHo Ha pucyHke 1.

YcTaHoBHTe MTePeMBIYKH T103.5 3aKpernuB UX C ToMoIsio 6o1ToB M8x35 1103.10, raiiku M8 1o3.12 u
m1akibe1 8 m03.13, Kak Moka3aHo Ha pucyHKe 1.

Ha ocHOBaHue nonoxxure ZilepeBsHHBIM HaCTUII 1103.8.

B oTKpeITBIE TOPLIbI OCHOBAHUS U KPBILIY YCTAHOBUTE 3aI/IyIIKH 1103.16, KaK 1oka3aHO Ha pUCyHKe
1.

YcraHoBuTe 3a11jeKy, Kak [10Ka3aHO Ha PUCYHKe 2.



9. 3akpenuTh K Kapkacy (Mpy HaJIMYUU B KOMI/IEKTAL[1) TEHT U LLTOPKY.

OmBemHas

Cmolka kapkaca lalka M5

~

Pyuka

Bunm M5x35

L

>

Puc. 2. YcraHoBKa 3aiienku

H3eomosumenb ocmassasem 3a coboli npago usMeHsimb KOHCMPYKYUIO U KOMNIEKMayuio € Yebio yayutleHus usoenus, He
ompasicasi usMeHeHust 8 OAHHOM pyKosodcmae.



